İNCİRTEPE İ.Ö.O

5. SINIFLAR ÇARPMA PROBLEMLERİ


1. 68 x 21 işleminin sonucunu sayıları en yakın onluğa yuvarlayarak tahmin eden biri hangi sayıyı bulur?      C: 1430
2. Bir çiftlikte 25 inek, ineklerin 3 katından 2 eksik keçi vardır. Bu çiftlikteki hayvanların toplam ayak sayısı kaçtır? C: 392
3. Bir giyim fabrikasında tanesi 10 TL’den 476 tane gömlek satılırsa kaç TL’lik satış yapılmış olur?

C: 4760
4. 86’nın 100 katından 125 çıkarılırsa elde edilen sonuç aşağıdakilerden hangisi olur?

C: 8475
5.Bir fabrikanın ürettiği reçel paketlerinden 10 tanesi 550 gram gelmektedir. Buna göre aynı reçellerden 1000 tanesi kaç gram gelir? C:55000

6. A ile B şehirleri arasındaki uzaklık 73 km’dir. Bu şehirler arasında çalışan bir otobüs günde 2 defa aynı yolu gidip gelmektedir. Buna göre bu otobüs 30 günde kaç km yol almış olur? C: 8760

7. Bir kolide 30 yumurta vardır. Bir günde 25 koli yumurta satan üretici 50 günde kaç yumurta satar?

C: 37500
8. 374’ün yarısının ,5 fazlası kaçtır?  C: 192
9. Her gün en 25 sayfa kitap okuyan Çağrı bir haftada okuduğu kitabı bitiriyor. Çağrı’nın okuduğu kitap kaç sayfadır? C: 175
10. Güven’in babası günde 8 saat çalışıyor. Güven’in babası 15 günde kaç saat çalışır? C: 120
11. Bir kolide 150 gramlık 20 paket çay vardır. 4 kolide toplam kaç kilogram çay vardır? C: 12000
12. Evimizle okulun arası 257 metredir. 5 gün okula gidip geldiğimde kaç metre yürümüş olurum?
C: 2570
13. Sezen 12 yaşında, babasının yaşı Sezen’in yaşının 4 katıdır. İkisinin yaşlarının 4 katı kaçtır?  C: 240
14. (84 x 84) x 44 işleminin sonucu kaçtır?
C: 310464
15.Bir kasa muz 15 kg gelmektedir.5 kasa muz kaç gramdır? C: 75
